

DEB STOKO Hautschutzcreme für die spezielle Anwendung Travabon® Classic

Fettfreier Hautschutz gegen ölige und wasserunlösliche Arbeitsstoffe. Zur Erleichterung der Hautreinigung bei starken Verschmutzungen. Travabon® Classic enthält einen hohen Anteil des anorganischen Feststoffes Talkum, das auf der Haut eine physikalische Schutzschicht bildet, die durch einen natürlichen Filmbildner optimal verstärkt wird. Dieser Schutzeffekt wirkt sich insbesondere bei Arbeiten mit Metallbearbeitungsölen positiv aus. Die in Travabon® Classic enthaltenen sehr gut hautverträglichen Spezial-Emulgatoren setzen die Haftwirkung nicht wasserlöslicher Arbeitsstoffe auf der Haut herab. Dadurch erleichtern sie die Reinigung der Haut bei starken bzw. stark haftenden Verschmutzungen. Bei konsequenter Anwendung kann der Verbrauch stark wirksamer Handreinigungsmittel erheblich gesenkt werden.

Merkmale

Serie: Travabon® Classic

Anwendung

 Zum Schutz der Haut an Händen und Armen bei Kontakt mit öligen, wasserunlöslichen Arbeitsstoffen und nicht wassermischbaren Metallbearbeitungsölen. Zur Erleichterung der Hautreinigung bei Arbeiten mit starken bzw. stark anhaftenden, nicht wasserlöslichen Verschmutzungen durch Öle, Lacke, Graphit, Metallstaub, Kleber, Harze, sowie bei Arbeiten mit trockenen Stäuben. Travabon® Classic ist nicht zur Anwendung unter Handschuhen entwickelt worden. Für diesen Zweck stehen Ihnen andere, spezielle Hautschutzpräparate aus der Deb Stoko® Serie zur Verfügung.

Technische Informationen

 Weiß-gräuliche, schwach parfümierte Salbe mit hohem Pigmentanteil (Suspension); silikon- und fettfrei.

Funktionsprinzip

Saubere und trockene Hände sorgfältig mit Travabon® Classic eincremen; Fingerzwischenräume und -kuppen nicht vergessen. Gegebenenfalls weitere Hautpartien berücksichtigen. Travabon® Classic sollte regelmäßig vor der Arbeit, nach dem Händewaschen und nach längeren Arbeitspausen angewendet werden. Zur Hautreinigung sollte die Verschmutzung vor dem eigentlichen Waschen mit wenig Wasser angelöst werden, anschließend unter fließendem Wasser gründlich abspülen. Nach starkem Schwitzen oder Hautkontakt mit Wasser muss Travabon® Classic erneut aufgetragen werden. Die Verwendung von Hautschutzprodukten entbindet nicht von der Anwendungspflicht vorgeschriebener Schutzmaßnahmen.

Inhalt	Verpackung	Geeignet für	Artikel
ml			
1	Kartusche	Spender PRO1LDS	12991141

Die aufgeführten Informationen und Daten gelten als Ergebnis sorgfältiger, zuverlässiger und nach bestem Wissen durchgeführter Prüfungen. Wir weisen darauf hin, dass in anderen Labors und unter unterschiedlichen Prüfbedingungen, einschließlich der qualitativen Bestimmung und Vorbereitung der Muster, andere Ergebnisse erzielt werden können. Es wird keine Gewährleistung oder Garantie hinsichtlich der Genauigkeit und Richtigkeit der Informationen und Daten gegeben. Unsere Angaben befreien daher den Anwender nicht davon, eigene Eignungsprüfungen vorzunehmen. Wir behalten uns vor, Fertigungsverfahren sowie enthaltene Rohstoffe in Folge gesetzlicher Bestimmungen und des technischen Fortschritts zu ändern. Dieses Materialdatenblatt ersetzt alle vorher veröffentlichten, die hiermit ungültig werden. (Stand: Juli 2003)

